AppBankお得情報
[bookmark: _GoBack]「AppBankお得情報（以下、お得情報）」とは、貴社とAppBankが共同で企画し、実施するキャンペーンです。「もっと法人の皆さまにAppBankを使ってほしい！」と考えたことがきっかけで生まれました。アプリ事業で成功するきっかけの一つとして活用下さい。

ユーザーが「iPhoneって楽しい」と思うほど、アプリ業界は大きくなります。微力ながら、業界によい影響を与えることが、お得情報の二つめの目的です。

「iPhoneって楽しいな。」
「iPhoneに関わってるといいことあるな。」
「もっとみんなにiPhoneが楽しいって伝えよう。」
お得情報を通じて、ユーザーにはこんなことを感じてもらいたいと考えています。

無料で行えるお得情報と有料で行うお得情報
このキャンペーンには2種類の開催形態があります。

一つ目が無料で行えるキャンペーンです。
無料で行えるキャンペーンを行う際に料金はいっさい頂きません。プレゼントの協賛のみ頂けると幸いです。アンケート結果は、より良いアプリを作るきっかけにしてください。

二つ目が有料で行えるキャンペーンです。
こちらはアプリやiPhoneを使ったサービスのレビューを有料で行う「記事広告」のオプションとして行えるものです。ツイート文言の指定など、無料では行えないポイントが多々ありますので、有料のお得情報について気になった方は以下の広告担当窓口までお問い合わせください。

AppBank株式会社 広告担当
Agency-ads@appbank.net 
※ 有料のお得情報に関する問い合せ先となります。

お得情報の事例は次のURLを参照下さい。 http://bit.ly/YGFAOB

応募方法
お得情報を実施するには、別途応募フォーマット「AppBankOtoku_v2.xlsx」に必要事項をご記入頂く必要があります。
まだ未入手の場合は以下のサイトから応募用フォーマットをダウンロードください。
http://www.appbank.net/2012/02/14/iphone-news/363620.php
フォーマットの右端に「通常」というチェック欄がございます。
こちらのチェックがついた欄が入力必須項目となります。

お問い合わせ及び応募フォーマット送付先
えがく
egaku0512@gmail.com

お得情報にご満足頂けたら
AppBankは、もっともっと法人の皆さまと企画を実施していきたいと考えています。もし、お得情報の成果に満足されましたら、知り合いの開発者、法人のアプリご担当者、その他どなたでも構いません。「お得情報すごくいいよ！使ってみたら？」とぜひ紹介してください。一緒に、「お得情報」という企画を存続させるためにがんばって頂けると嬉しいです！

どんどんお得情報を使ってください。ユーザーを楽しませる企画を共に実施させてください！！！
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